



RICHTER GEDEON

Rendkívüli tájékoztatás

A Richter Gedeon Nyrt. (a továbbiakban: Társaság) ezúton tájékoztatja a tisztelt részvényeseket, hogy **2023. március 31. napján a Maecenas Universitatis Corvini Alapítvány - mint a Társaságnak a szavazatok legalább 1%-val rendelkező részvényese - (a továbbiakban: Részvényes) a Társaság által 2023. április 25. napjára meghirdetett éves rendes közgyűlés „Döntés az adózott eredmény felhasználásáról, az osztalék mértékéről” tárgyú 9. számú napirendi pontjához kapcsolódóan határozati javaslatot nyújtott be a Társaság Igazgatósága részére.**

A Részvényes által előterjesztett határozati javaslatot a Társaság Igazgatósága a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) 3:259.§-ban, valamint a Társaság Alapszabálya 11.5.3. pontjában foglalt előírás alapján, az alábbiak szerint teszi közzé:

„Előterjesztés

Az adózott eredmény felhasználásáról és az osztalék mértékéről az Alapszabály 19.3. pontjában foglaltak figyelembevételével a közgyűlés határoz.

A Társaság Igazgatósága a Közgyűlés összehívásáról szóló hirdetményben a részvények névértékére vetített 390 %, azaz 390 forint osztalék megállapítását és kifizetését javasolta.

A Maecenas Universitatis Corvini Alapítvány az Igazgatóság fenti javaslatával szemben 90 000 000 000 Ft (azaz kilencven milliárd forint) osztalék kifizetését javasolja.

Határozati javaslat

[...]/2023.04.25. sz. közgyűlési határozat

A Közgyűlés úgy határoz, hogy 90 000 000 000,- Ft (azaz kilencven milliárd forint) osztalék kerüljön kifizetésre 2023-ban a 2022. üzleti évre vonatkozóan.”

Figyelemmel arra, hogy a Részvényes által előterjesztett határozati javaslat a Ptk. és a Társaság Alapszabálya vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően került előterjesztésre, **tárgyi határozati javaslat a Richter Gedeon Nyrt. 2023. április 25. napján tartandó éves rendes közgyűlésén előterjesztésre kerül.**

A Richter Gedeon Nyrt. Igazgatósága a Részvényes előterjesztését megvizsgálta és az alábbi véleményt alkotta:

Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyilvánosan Működő Rt.

Székhely: 1103 Budapest, Gyömrői út 19–21. • Levelezési cím: 1475 Budapest 10., Pf. 27. • Telefon: +36 1 431 4000 • Fax: +36 1 260 6650, +36 1 260 4891
Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cg. 01-10-040944 • EU közösségi adószám: HU 10484878 • K&H Bank 10200971-20103088-00000000

Internet: www.gedeonrichter.com

**A Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyilvánosan Működő Rt. („Társaság“)
Igazgatóságának véleménye
a Maecenas Universitatis Corvini Alapítvány („Alapítvány“) 2023. március 31-én kelt
indítványával kapcsolatban**

Az Igazgatóság megvizsgálta az Alapítvány, mint a Társaság 1%-nál nagyobb részvénytulajdonosának indítványát a Társaság 2023. április 25. napjára kitűzött közgyűlésére az Igazgatóság által előterjesztett, az osztalék megállapítására vonatkozó határozattervezettel kapcsolatban.

Az Igazgatóság az Alapítvány indítványát nem támogatja.

Az Igazgatóság kéri és javasolja, hogy a közgyűlésen a részvényesek az Igazgatóság eredeti javaslatát *(ami az adózott eredmény 40%-át kitevő, részvényenként 390,- Ft, összesen 72.686.000.000 Ft osztalék megállapítására és kifizetésére vonatkozik és amelynek mértéke 73,33%-kal haladja meg az előző évben kifizetett osztalékot)* **fogadják el és szavazzanak az Alapítvány határozati javaslatára ellen.**

Az Igazgatóság a korábbi éveknek megfelelően, a Társaság eddig elért eredményeivel igazolt osztalékpolitikájával egyezően az adózott eredménynek azt a részét javasolja osztalékként megállapítani és a részvényesek részére kifizetni, amely mellett a megmaradó és eredménytartalékba kerülő adózott eredmény megfelelően biztosítja azt, hogy a Társaság fejlődéséhez szükséges likvid pénzeszközök továbbra is rendelkezésre álljanak. Ez a jelenlegi világgazdasági helyzetben különösen igaz.

A Társaság kiemelkedő és világszerte elismert innovatív gyógyszerkutatói és -fejlesztési tevékenységet folytat, külön kiemelve a központi idegrendszer területén végzett eredeti kutatást és bioszimiláris fejlesztést, ugyancsak kiemelve a cégvásárlásokat és licencátvételeket a nőgyógyászat területén, illetve a Nyugat-Európára, majd Latin-Amerikára és Ausztráliára kiépített értékesítési hálózatot, melynek köszönhetően a Társaság a nőgyógyászat területén a világ egyik vezető cégévé vált. Közismert, hogy a gyógyszerkutatói és -fejlesztési és a piachálózat-építés rendkívül nagy befektetést igénylő és csak hosszú évek során megtérülő tevékenység, ugyanakkor ez a Társaság versenyképességének elengedhetetlen feltétele. A Társaság körültekintő és meggondolt osztalékpolitikáját az elmúlt 30 év töretlenül növekvő eredményei igazolják, a Társaság részvényeinek értéke folyamatosan növekedett, a befektetők számára ez biztonságot és ésszerű mértékű osztalékot eredményezett, mely gyakorlat teljes mértékben összhangban van a gyógyszeriparral szemben támasztott nemzetközi elvárásokkal. Az elmúlt 30 évben a Társaság részvényesei kivétel nélkül egyhangú, vagy az egyhangúsághoz nagyon közeli többségi határozattal támogatták az Igazgatóság osztalékfizetési javaslatát. Most sincs semmi indok ezen változtatni.

A Társaság nőgyógyászati cég vagy termékvásárlás és kutatói-fejlesztési tevékenység mellett a növekedése által szükségessé tett beruházásokat is végez az elkövetkező években a versenyképes gyártás megőrzése érdekében, amely ugyancsak elengedhetlenné teszi a saját forrásból meglévő pénzügyi fedezetet, a Társaság számára sokkal hátrányosabb bankkölcsönnel szemben.

A Társaság likvid pénzeszközeit igen hátrányosan érinti a 2022. év eredményét terhelő extraprofit különadó, amely tovább csökkenti a forrásait. A 2023. évi különadóval együtt összesen kb. 56 milliárd forint kifizetést jelent 2023-ban.

A Társaság Igazgatósága ezért a leghatározottabban ellenzi az Alapítvány indítványát a magasabb osztalék kifizetése iránt.

Az Igazgatóság által javasolt, a 2023. évi éves rendes közgyűlésre előterjesztett osztalékfizetési határozati javaslat releváns része az alábbi:

*„Az éves rendes Közgyűlés a törzsrésztvényekre a 2022-es üzleti év eredménye után fizetendő osztalék mértékét az anyavállalat tulajdonosaira jutó, értékvesztéssel korrigált konszolidált adózott eredmény **40%-ában** állapítsa meg, amely részvényenként **390,- Ft**, azaz **háromszázkilencven forint**, és a konszolidált adózott eredmény arányában **46,4%-os** effektív kifizetési arányt jelent.*

*Az éves rendes Közgyűlés a törzsrésztvényekre összesen **72.686 MFt osztalék** (a névérték **390%-ának** megfelelő, **100,- Ft** névértékű törzsrésztvényenként **390,- Ft**) megállapítását és **kifizetését hagyja jóvá.**”*

Budapest, 2023. április 6.

Richter Gedeon Nyrt. Igazgatósága